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A haladók kiabálnak.
Ki velük!

A nagy tülekedésben, a dühös 
tömegben, amelyik káromkodva, 
botokkal, fokosokkal felfegyver­
kezve, fogát csattogtatva kergeti 
Polónyit, a nagy tolongásban ott 
van a haladóknak néhány marad- 
ványg is.

Ok is csak úgy fel vannak 
háborodva, ők is csak úgy féltik a 
hazát, ők is csak úgy izgulnak az 
erkölcs, a becsület nevében, mintha 
joguk volna hozzá. Mintha nem is 
ők lennének azok, akik ennek a 
szerencsétlen országnak, ennek a 
megátkozott népnek legkeserübb, 
leggyászosabb napokat zúdították 
volna a fejére.

Mintha nem is ők gyalázták, 
nem is ők adták volna el az alkot­
mányt, mintha nem is ők vitték 
volna az örvény legszélére a ma­
gyar népet, hogy a halálos mély­
ségbe taszítsák. Mintha minden 
nagy bünük mellett nem ők terem­
tették volna meg azt a helyzetet, 
hogy bárkit is szívesen kellett 
fogadnia az országnak egy Lányi 
Bertáján után.

Ok annyira elvadították, any- 
nyira leszűrték a közerkölcsöket, 
a politikai erkölcsöket, hogy hoz­
zájuk képest még a sok oldalról 
támadott Polónyi is ragyogó és 
makulátlan Lohengrin volt.

Tehát még ebben a mai nagy 
harcban is, amely a becsületes 
hazafiság, az ország, a népjólétért 
folyik, élesen meg kell kinek-kinek 
magát különböztetni a gaz emlékű 
korszak maradványaitól.

Ha bárhogy harcol a nemzet, 
ki onnan a darabantokkal. Még a 
fájdalmunkat sem osztjuk" meg 
velük. Nem kell a darabantok 
helyeslő orditása. Akik gyilkolták 
a nemzeti érvényesülést, azoktól 
jó és rósz sorsban is undorova 
fordul el a nemzet.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Tíz perces formális ülést tartott ma a 
Ház, de mivel déli tizenkét órára hirdették, 
amikor a legkellemesebb éjszaka fáradalmait 
is kipihenhették a törvényhozó urak, elég 
sűrűn megtelt a folyosó is, a padsorok is. 
A folyosón természetesen a Polónyi-ügyről 
volt szó; arról vitatkoztak, mikor hagyja el 
az állását az igazságügyminiszter.

Zboray Miklós egy nagy néppárti és 
függetlenségi csoport élén azt erősitgette, 
hogy a jövő évben ilyenkor is Polónyi Géza 
kéri a Háztól az igazságügyi költségvetés 
elfogadását.

— Én pedig fogadok arra, hogy mához 
egy hónapra nem lesz miniszter Polónyi — 
mondta Sándor Pál.

A néppárti és a demokrata képviselő 
fogadó t is.

Wekerle Sándor este utazik Béosbe. 
Ezt maga elmondta a folyosón a képvise­
lőknek, akiket kioktatott a dohánybeváltás 
titkai dolgában.

A napirenddel egy-kettőre végeztek. 
Hoitey Pál beterjesztette a pénzügyi bi­

zottságnak az appropriácid javaslat letár- 
rryalásáról szóló jelentését, Molnár Jenő 
nődig az uj székesfehérvári képviselő, Saára 
Gyula mandátuma megvizsgálásáról referált. 
Ezután harmadszori olvasásban megszavaz­
ták az éger—putnoki és a bicske—székes- 
fehérvári—sárbogárdi b. é. vasút engedélye­
zéséről szóló javaslatokat.

A legközelebbi ülés kedden, e hónap 
98-én lesz, melynek napirendjére az appro- 
priációs javaslat tárgyalását tűzték ki.

Debrecen vasárnapjai.
Becsukják a pálinka­

méréseket.
Tárgyalás a városházán.

Debrecen város jog- és pénzügyi bi­
zottsága tegnap délután érdekes ülést tar­
tott a városházán. Foglalkozott azzal a ja­
vaslattal, a melyet dr. Burger Péter nyújtott 
be a városhoz, hogy szombat estétől hétfőig 
a kizárólag szeszes italok kimérésével fog­
lalkozó üzletek bezárassanak.

Az indítvány alól kivételt képeznek a 
vendéglők és kávóházak, a hol nem csupán 
szeszes italokat szolgálnak fel.

A jogügyi bizottság üléséről az alábbi 
tudósításban számolunk be:

Jelen voltak Veosey Imre elnökön kí­
vül : Riokl Antal, Tüdős János, Király 
Gyula, Roncsik Lajos, Magosa György, B. 
Nagy Sándor ős Tóby Elek jegyző.

A Pallag szerződése.
Tóby Elek bemutatta a tanácsnak a 

gazdasági akadémia igazgatójával, mint a 
íöldmivolósi miniszter képviselőjével meg­
kötött szerződést, melynek tartalmát mi már 
részletesen ismertettük. A bizottság a szer­
ződést jóváhagyta.

Az agglegény élete.
Jelenet az életből.

Jánosnak se égen, se földön nem volt 
'ja. Hűséges, szorgalmas, kötelességtudó 
isa volt Háborgi Benő nagyságos urnák, 
jóságos jobb keze.

Háborgi Benő nőtlen ember volt, min­
ire rá lehetett venni a világon, csak arra 
m, hogy házasodjék. ....

— Minek, mikor igy szabadnak erzem 
igám. Úr vagyok a háznál s ha megnő- 
Inék, könnyen megtörténhetne, hogy a 
eségem lenne az ur a háznál. Köszönöm 
ípen, de olyan nincs 1 Az én vagyonom- 
n ne turkáljon senki; azért, mert kosztol 
kvártélyt adok egy idegen ember leán>á- 

k, ráadásul még az szabja meg nekem a 
rlátokat, a melyek között élnem kell? 
ihó! Nem ment el az eszem.

— Ez nagyon szép, csakhogy nagyon 
hibás teória — jegyezték meg a Háborgi 
barátai. Hát az a gyöngédség, az a figye­
lem, a melylyel feleséged körülvenne, az 
bliktri ?

— Az hát I Körül vészén engem János 
olyan kedves figyelemmel, mint a pinty! 
Aztán glédában áll előttem mindig, mintha 
piszkafát nyelt volna. Kitakarítja a szobá­
mat, kitakarítja a ruhámat, megveti az 
ágyat, térit, tálal, levágja a szivarom végét, 
a számba teszi, — nem a végét, hanem a 
szivart — gyufát gyújt, azután elkészíti a 
pamlagomat, rá heverek s úgy jár lábujj­
hegyen. Figyel, vigyáz, hogy egy légy se 
zavarja az álmomat; gyermekek nem lár­
máznak fel, asszony-pipere kontókkal nem 
bosszantanak és János nyomorult nyolc fo­
rintért hűséges szolgám, az asszony meg 
megcsalna, én tartanám és másra kacsint­
gatna.

Ilyen büszke volt Háborgi az 6 Já­
nosára, ipig egyszer meg nem változtatta a 
nézetét. Ártatlan dolgon történt a história. 
Ügy esett, hogy a nagyságos ur drága po­
rnódéval kente be a haját. János látta ezt 
e megkockáztatta a kérdést, hogy miért 
teszi?

— Azért János, hull a fejemről a szór. 
Ez megakadályozza.

Másnap a nagyságos ur egy csepp po- 
mádét sem talált a tégelyben. Menten Já­
noshoz fordult felvilágosításért:

— Hová tetted a pomádét ?
— Hát a nagyságos ur bundájára ken­

tem, mert abból is hull a szőr.
Háborgi háborgott. Sajnálta a száz fo­

rintos, prémes kabátját. Azóta meg is vál­
toztatta a nézetét János felől és kozd a há­
zasság felől gondolkozni. Hja, az embernek 
vénségére megy el az esze!

Aki
ülAernttlx pályája kezdetén pénzt akar adni. 
leánjác gond nélkül akarja kiházasitani. 
5ná]lo0itoni akarja magát , ^
hrf»«* islet®* akar szerezni olcsó kényelmes lefizetésre 
5Peg -mmapjaeijr-g*. betegségére nem akar másra szorulni, 
Hebrecen. jpinc-uitca 43Í. »atám, Wj

idején gondoskodjék és lépjen be a

Népsegéiyző Baok
U, |Z. most'alakuló II. évtárs. tagjai sorába erejéhez mérteni heti befizetései

inapi*odit palota.
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Pálinkás üzletek bezárása.
Ezután Vecsey Imre felolvasta Burger 

Péter dr.-nak a pálinkás boltok bezárására 
vonatkozó indítványát. Az indítvány tudva­
lévőén azt javasolja, hogy a pálinkás boltok 
szombat estétől hétfő reggelig zárva tartas­
sanak. Ezzel kapcsolatosan bemutatta Vecsey 
Szabolcsmegye hasonló tartalmú átiratát, 
amely szerint a korcsmák reggel 9 órától 
délután 4 óráig zárva legyenek.

Tüdős János dr. pártfogolja az indít­
ványt Kijelenti, hogy a pálinkamóréssel fog­
lalkozó üzletek zárassanak be. A kizárólag 
pálinkát mérő üzletek csukva legyenek egész 
vasárnap. Azok az üzletek pedig, melyekben 
mást is árulnak, utasittassanak, hogy vasár­
nap pálinkát ki ne mérhessenek, csak dél­
után 4 órától kezdve.

Magosa György szerint ez a kérdés 
igen nehezen oldható meg. A pálinkaivást 
meggátolni egyáltalán nem lehet, csupán 
korlátozni lehet a mértéktelen fogyasztást.

Tüdős János szó int a cél elérhető jó­
akarattal. A korcsmáruio , ahol étkezni lehet, 
pálinkát ne adjanak. Az ellenőrzés nem 
lenne nehéz. A rendőrséget szigorú utasí­
tással kell ellátni és a vevőket megbüntetni.

Vecsey Imre kijelenti, hogy a korcs­
mák és káveházak kivételével minden ital­
mérési üzletet be kellene zárni. Ezért ajánlja, 
hogy a bizottság mondja ki a következőket:

— Vasárnap és ünnepnapon reggeli 
9 órától délután 4 óráig a kizárólag sze­
szes italok kimérésével foglalkozó üzletek 
bezárassanak.

Tüdős János hozzátenné azt is, hogy 
a más dolgok el árusításával foglalkozó üzle­
tek ezen idő alatt szinten nem adhatnak el 
pálinkát.

Juhász Ignácz szerint be kell zárni az 
italmérési üzleteket.

A bizottság ezután kimondotta, hogy a 
közgyűlésnek javaslatot tesz arra nézve, 
hogy vasárnap és ünnepnapon a kizárólag 
szeszes italok elárusitásával foglalkozó üzle­
tek bezárását határozza el.

VIDÉK.
Letartóztatott postatolvajok. Dévá­

ról táviratozzák: Az alkenyóri csendőrség 
tegnap kinyomozta, hogy az alkenyéri és 
kudzsuri postahivatalnál az utóbbi időben 
elkövetett lopásokat Bika Torna alkenyéri 
postaszolga és a felesége követték el. E két 
postahivatalnál félév óta tapasztalják már a 
csomagok eltűnését s számtalan panasz ér­
kezett a postahivatalokhoz, hogy a külde­
mények megdézsmálva érkeztek meg. Rika 
Torna házánál nagymennyiségű árut találtak.

Esküvő a halálos ágyon. Nagyvára­
don — mint onnan jelentik — a minap 
megható esküvő volt. Egy hat gyermekes 
házaspárt adott össze Conrád Gyula helyet­
tes anyakönyvvezető, törvényes formát adva 
annak a frigynek, amely a házas társakat 
már hót óv óta egybekapcsolta. Nehány hét­
tel ezelőtt veszedelmesen megbetegedett az 
asszony s állapota napról-napra válságo­
sabbra fordult. Végre elhatározta, hogy nem 
válik meg addig a földi élettől, mig nevet 
nem adhat gyermekeinek. Az esküvő meg is 
történt a hat kis gyermek jelenlétében.

Halálraégett gyermek.
Gondatlanság áldozata.

Kíváncsiság miatt halál.

(Saját tudósítónktól.) Megren­
dítő szerencsétlenség történt tegnap

a közeli Márton falván, mely Sám­
son falu határában terül cl. Egy 
5 éves kis leánygyermek a kályha 
körül játszadozott, közben súlyosan 
összeégett, olyannyira, hogy később 
bele is halt óriási égési sebeibe.

Jovis Ágnesnek hívják az ál­
dozatot. Tegnap délelőtt, mig édes­
anyja a szokásos házi dolgokat 
végezte, a kis gyermek az égő 
kályha körül játszadozott. Örömtől 
szinte duzzadó arccal nézegette a 
kályhában égő lángnyelveket, a 
melyek rendkívül tetszettek a kis 
leánynak.

E közben, midőn az égő tüzet 
szaporítani akarta a fával, egy 
szikra kipattant és a leány könnyű 
ruhájára esett. a ruha tüzet fogott. 
Pár pillanat múlva a kis leány 
lángban állott.

Édes anyja, aki ezen idő alatt 
a kutnál járt, mit sem sejtve kis 
leánya borzalmas szerencsétlensé­
géről, lassú léptekkel igyekezett 
lakására. Midőn a szobába ért, a 
kis leány a kiállott kínoktól el- 
alélva feküdt a szoba közepén.

Édesanyja azonnal a községi 
orvosért futott, de mire az meg­
érkezett, már a csöppséget fájdal­
maitól megváltotta a halál.

a szerencsétlenségről az ottani 
jegyzői hivatal kimerítő táviratot 
küldött a debreceni ügyészségnek. 
Jelezte, hogy a szerencsétlenségnek 
maga a gyermek gondatlansága 
volt az előidézője és igy felelős­
ségre senki nem vonható. Az 
ügyészség — minthogy bűneset igy 
nem forog fenn — a temetési en­
gedélyt megadta.

MULATSÁGOH.
A jogász- és tisztviselő-egyesület

február 2-án tartandó álarcos báljára álarcos 
igazoló jegyek az elnökségtől közvetlenül, 
vagy bármely rendezőbizottsági tag utján 
kaphatók. Az igazoló jegyek birtokosai a 
lealcázás kötelezettsége alól mentek. E 
helyen kéretnek fel mindazok, akik páho­
lyokat jegyeztek elő, hogy azokat legkésőbb j 
szerdán estig kiváltani szíveskedjenek, mert j 
ellenkező esetben más jelentkezőknek fog­
nak kiadatni. A bálon különben jelmezben 
is meg lehet jelenni, dominóban is, de csak 
álarccal.

A gyermek-estély főpróbája. Fél-
ezernyi hallgató közönség jelenlétében folyt 
le tegnap a gyermek-estély főpróbája. A 
Bika díszterme majdnem zsúfolásig megtelt. 
Elképzelhető ezek után az az óriási érdek­
lődés, mely a ma esti előadás iránt fog meg­
nyilatkozni közönségünkben. De meg is ér­
demli az estély a nagyközönség pártfogását. 
Az „állatvigjáték“, melynek főszereplője egy 
kis leányka (Bodnár Emmi), oly pompás, 
színes és élénk egyvelege a gyermekfantá­
ziának, hogy bátran „állat-operett“ óimét 
adhatott volna neki szerzője. A műsor többi 
számai is kitűnőek. Bach Erzsi „Megbuktam“ 
cirnii monológja percekig tartó tapsot ara­
tott. Ugyancsak mély hatást keltett Szemes 
Miklós joghallgató „Tárogatója“. A műsor 
többi számait a főpróbán nem adták elő. Ét 
ma esti előadás, eltérőleg az eddigiektől,

pontban 7 órakor fog kezdődni. Hét óra után 
csak a szünetek alatt engedik be a közön­
séget, a mire különben a rendező bizottság 
felhívta a közönség figyelmét Jegyek a 
mai napon át már csak Rose Dezső éksze­
résznél, valamint este a pénztárnál kap­
hatók.

Fénye» bál. A Szt. Erzsébet nőegye­
sület rózsa zinü meghívói beröpülték a vá­
rost és a február 6-ára hirdetett estély iránt 
szinte ritkaságba menő érdeklődést támasz­
tottak. Különösen mikor hire ment, hogy 
az estélyt nem mindennapi, valósággal gyö­
nyörködtető látványosság fogja megnyitni 
— Szép leányok bájos csoportja rokokké 
kosztümben a menuetlel nyitja meg a tánc- 
estélyt. A rendezőség uny intézkedett, hogy 
a menüett pontosan kilenc órakor vegye 
kezdetét. Mivel tavalyi báljukon a Palotást 
is kilenc órára hirdették s egy perccel se 
vártak tovább, semmi kétség benne, hogy 
az idén már kilenc óra előtt együtt lesz a 
közönség, nehogy a szép látványosságtól el­
essék. Különben van olyan érdeklődés a 
táncestély iránt, hogy a Bika díszterme alig­
hanem szűk lesz a nagy közönség befoga­
dására. A menüettben résztvevők ma este a 
szokott időben újra próbát tartanak.

A Szent-László dalegylet bálrondező 
bizottsága tisztelettel értesíti és kéri azon 
hölgyeket, kik a farsangi vigestéiyen a 
fátyoltánoban részt vesznek, szíveskedjenek 
ma este (szombaton) 7 órára a Varga-utcai 
kath. fiúiskolában tartandó értekezletre fel­
fáradni. A rendezőség.

VÁBB1EGYE
Árvereléa a megyén. Ma délelőtt a

megyeházán a szoboszlói, nádudvari és aszódi 
országutakhoz szükséges kőszállitásra nyil­
vános árverelés lesz.

A Booskay szobor. Az alispánt hiva­
talhoz tegnap érkezett meg a képzőművé­
szeti tanács szakvéleménye a h.-bőször- 
ményi Bocskay szoborról. A tanács véle­
ménye szerint a szobor egyiko a legsike­
rültebbeknek, úgy a lő-, mint a mellékala­
kok kifogástalanok s ennek alapján az al- 

I kotó művésznek, Holló Barnabásnak 24 ezer 
korona dijat kiadni javasolja. A kiadatás 
felett legközelebb dönteni fog a szobor- 

I bizottság.

HTlnes fa.
Nem is lesz.

Debrecen veszedelme.

Sopánkodik, zug és méltatlan­
kodik Debrecen közönsége, mert 
előrelátás nélkül olyan veszedelmes 
helyzetbe sodorták, amelynek mór- 
hetlen, kiszámithatlan következ­
ményei lehetnek.

Közel nyolcvanezer lakossal 
bíró városban nincs tűzifa és a 
hatóságnak nincs biztató, reményt 
nyújtó szava sem. Egyik-másik is­
kolában beszüntették a tanítást, mert 
nem tudnak fűteni s lehet, hogy 
néhány nap múlva ipari és gyári 
üzemek akadnak fenn.

Mindezt a városházán köznapi, 
semmitmondó dolognak tekintik s 
a helyett, hogy radikális, ha kell, 
áldozatkészségtől duzzadó intézke­
déssel segítenének a helyzeten, még 
a reménységet is tönkre sújtják.

Az idény előrehaladottság í miatt angol és ha vai WF.IS7. ADOLF
mélyen leszshilottárban szer IZhetŐ be gyapjúszövetek poszlókereskedilnél KossutiMitca 1. sz.
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A városházán ugyanis, a házi 
pénztár csukott ajtaján ökölnyi be­
tűkkel áll ez az ezreket megbor- 
zasztó felírás:

„Semmiféle fa nincs.
Nem tudjuk, hogy mikor lesz!“
Hát aztán elég ez az üdvös­

ségre? A hivatalos urak megtették 
kötelességüket, mikor ilyen borzal­
mas bizonytalanságot ökölnyi be­
tűkkel hirdetnek?

Kiváncsiak vagyunk a törvény­
hatósági bizottságra, azokra, akiket 
a választók bizalma segített a vá­
rosatyái pozíciókba, hogy szerez­
nek ezért a rettenetes helyzetért 
elégtételt Debrecen közönségének ?

A városházán azt mondják, 
hogy a héten négyszáz öl boti át 
akartak beszállítani a guti farak­
tárba, de nem tehették, mert nin­
csen vállalkozó napszámos, aki a 
bánki erdő száraz fáit a vaggonokra 
rakja. Azt is mondják, hogy a 
Bánkon nyolcezer öl fája van a 
városnak, de ezt se tudják beszál­
lítani. Nem akad ember. A hideg 
időben nem vállalkoznak a mun­
kára.

Hát mentség ez?
Szabad volt bevárni a hideg 

időt ? az utolsó kétségbeesés pilla­
natában kapkodnak, holott volt 
hozzá jó idő elég, munkás kéz még 
több.

A törvényhatósági bizottság 
vonja felősségre, akik miatt ilyen 
bajba jutott sok ezer lakosa Deb­
recennek. De a törvényhatósági 
bizottság sürgősen intézkedjék ar­
ról is, hogy bármilyen áldozat mel­
lett is, de fája legyen Debrecennek.

Dobott már ki Debrecen ha­
szontalan dologra is pénzt, áldoz­
zon egyszer saját polgáraiért is.

A VÁROSHÁZÁRÓL.
Sorshúzás a városházán. Az 1886. 

évi hadkötelesek sorozást sorrendjére tegnap 
ejtették meg a sorshúzást a városházán. A 
sorshúzáson Kovács József polgármester, 
Pálffy és Kaszanyitzky bizottsági tagok 
voltak jelen.

Teljes tanácsülés. Tegnap délelőtt 
hosszan elhúzódó teljes tanácsülés volt a 
városházán, amelyen Weszprémy Zoltán fő­
ispán elnöklete alatt a januári közgyűlés 
tárgyait készítették elő.

Városatyák igazolása. Az igazoló 
választmány tegnap ülést tartott a városhá­
zán. A decemberi városatyaválasztással fog­
lalkoztak s az uj városatyák választását 
igazolták.

Debrecen aj piacai
A tanács határozata.

Helyesli az uj piacokat

A jog- és pénzügyi bizottság ja­
vaslatával, hogy Debrecenben szaporít­
sák meg a piacok számát s négy uj

piacot a Szent Anna-, Miklós-, Hatvan- 
és Péterfia-utcák végén állítsanak fel, 
tegnap délelőtt Weszprémy Zoltán fő­
ispán elnöklete alatt a városi tanács 
teljes ülésében foglalkozott.

_ Általános vélemény volt, hogy a 
tanács a közhangulattal sokszor kifeje­
zett kívánság elől nem térhet ki s a 
jogügyi bizottság véleményével egyön­
tetűen javasolja a közgyűlésnek, hogy 
a négy uj piac felállittassék.

A teljes tanácsülésen szóvá tették 
azt is, hogy az uj piacokra beosszák-e 
az árusokat, valamint a falusiakat, vagy 
pedig kinek-kinek a tetszésére bízzák, 
hogy melyik piacon akar árulni. 
Annak a felvetett tervnek, hogy 
az árusok szétosztassanak, nem volt 
pártolója. Azzal például, ha a falusiakat 
szétrendelnék ezekre a piacokra, köny- 
nyen bekövetkezhetnék, hogy esetleges 
forgalom híján a falusiak kedvét ven­
nék el, inkább nem jönnek többé Deb­
recenbe, ha a piacok szabad megválasz­
tásában korlátoznák őket.

Ezért aztán a teljes tanácsülés azon 
az állásponton volt, hogy kinek-kinek a 
tetszésére bízzák, hogy melyik piacon 
akar árulni. De egyúttal kimondandónak 
vélik, hogy mindazok, a kik az uj 
piacokra mennek árulni, ne fizessenek 
helypénzt. Ilyen értelemben is terjesztik 
javaslatukat a közgyűlés elé, amely az 
uj piacok dolgában 29-én fog véglege­
sen dönteni.

SZÍNHÁZ.
A tolvaj.

Bernstein Henri 3 felvonásos színmüve. A deb­
receni színházban először adták 1907 jan. 25-én.

Bernsteinnak tegnap bemutatott uj 
színmüve, A tolvaj, izgalmakban, idegfeszi tő 
jelenetekben épp olyan gazdag, mint másik, 
nálunk már ismert müve, a Baccarat. Uj 
müvében Bernstein minden áron izgat, a 
figyelmet szinte hajmeresztő bonyodalmak­
kal köti lo. Meséje a következő:

Férjét az őrülésig szerető feleség a 
vendéglátó házigazdát meglopja, nem másért, 
csakhogy pompázhasson, férjének tetszését 
jobban megnyerje s szeretőiét magának le­
kösse. Mikor az ügyet egy detektív felderíti, 
vagy legalább is felderitni véli, a házigazda 
fiát, ki hozzá vonzódik, kéri meg, vállalja 
magára a bűnt. Az meg is teszi.

A második felvonásban, melyet a ven­
dég férj és feleség játszanak, véletlenül ki­
derül minden. A feleség bevallja tettét s 
annak okát. A férj abból, hogy a fiatalem­
ber könnyen szánta el magát a tett elválla­
lására, magát megcsalva látja. Indul, hogy 
mindent elmondjon a lesújtott apának, ettől 
csak az asszony öngyilkossággal való fenye­
getőzése tartja vissza.

A harmadik felvonásban az apa ültet­
vényekre küldi száműzetésbe fiát, ki meg­
törve, szivet indító módon vesz búcsút min­
denkitől, a titkot el nem árulva. A bűnös 
asszony ezt már nem bírja elviselni, felfedi 
a valót: nem a fiú, hanem ő a tolvaj. A 
száműzetésbe indulót visszahívják s helyette 
a megtévedt asszony megy oda megbocsátó 
s szerető férjével.

Mint e rövid vázlat feltárja, az újdon­
ság tárgya bőségesen hat az idegekre s a 
mathematikai pontossággal történt kidolgo­
zás még izgalmasabbá teszi. Különösen a 
fiatalember buesuzása megható, mely sok

nézőnek könyet csalt ki szeméből. Az elő­
adás csaknem kifogástalan volt.

A férjéért bűnbe esett asszonyt Habnel 
játszotta hatásosan. A férjet Tornyai, az 
apát Békés, hitvesét Almóssy Lola kreál­
ták sikeresen. Utoljára említjük Bérozy 
Ernőt, ki finoman, öntudatosan alakította a 
szerelmében minden lemondásra kész ifjút!

A Zilahy pár Kassán. Zilahyné né-= 
hány nap múlva Kassára utazik, ahol január 
29-én és 30-án a Víg özvegy operettben. 
vopdégszcVepelni fog. Másnap, a hónap 
utolsó napi ul pedig Zilahy Gyula vendég­
szerepei Kutsán a „Fenn az ernyő nincsen 
kas“ cimü vígjátékban.

Műsor. Ma este és holnap, vasárnap 
este a Tolvaj cimü színmüvet ismétlik, 
vasárnap délután pedig a Gésák operettet 
adják elő.

Megfagyott házaspár.
A borzalmas tél áldozatai.

Megdöbbentő szerencsétlenség 
történt tegnap a Szilágyi Islván- 
félo tanyán, mely messze a város­
tól, a halápi erdők alatt van. a 
kis tanyának két öreg lakója volt. 
A 72 éves Pipó Bálint majoros és 
felesége, Magyar Juliánná. Ma már 
nincsenek ott. A halál elragadta a, 
kis tanya hosszú éveken át meg­
szokott lakóját. Most üresen áll a 
pásztoriak. A két jó öreg cselédei 
megfagyva, holtan találták meg s 
bullájukat beszállították a közkór­
házba.

Távol a várostól, a rónaság1 
közepén magánosán állt a ki» 
tanyai épület, melynek vékony 
bordái nem adtak kellő védelmet a 
tél dermesztőén hideg és metsző 
szelétől. Az északi szél sivitva 
tombolt körülötte s mindenkormeg- 
fagyással. fenyegette egyszerű, csen­
des lakóit.

A két öreg cseléd eddig csak 
megbirkózott a tél szigorúságával, 
mert volt tüzelő fájuk, tudtak fütni 
s a kályha mellett hidegtől der­
medt tagjaikat mindig felmelegit- 
hették. Most azonban nem volt 
tüzelő fájuk, a tél pedig szigorúb­
ban köszöntött rájuk, mint bár­
mikor.

A szenvedések végtelen sorát élték 
át az utóbbi napokban. Sokat gyöt­
rődtek a hideg miatt. Tagjaik mere­
vek lettek s egész testük kiütések­
kel volt borítva. Már mozdulni sem 
tudtak, napokon át ki sem jártak a 
szobából míg végre a halál megvál­
totta a szenvedéseiktől.

A tanya tulajdonosa Szilágyi 
István vette észre a két öreg halá­
lát, Tegnap véletlenül ment ki a 
tanyára, ahol megdöbbenve látta a 
szomorú eredményt.

A fájdalmas véget ért Pipó 
Bálint és feleségének hulláját a 
csendőrség intézkedésére a köz kór­
házba szállították, honnan holnap 
fogják eltemetni.

selyem és bőrből min­
den színben a legol­
csóbban szerezhetők be

Neumann Testvéreknél
Tisza palettán. }Won 434. Ugyanott elegáns cylinderck olcsóbb mint bárból
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ÚJDONSÁGOK.
Debreceni tájékoztató.

Főiskolai olvasóterem (Collégiiiin) nyitva Va­
sárnap kivételével naponta d. e. 8—12. d. n. 3—6. 
ntskolal anyakönyvtir (Collégium) nyitva Vasárnap 
kivételével naponta d. e. 8—12. d. u. 8—6. Főiskolai 
mnzeum (Collegium) nyitva vasárnap de. e. 10—12.
— Városi muzenm (Hatvan-n. 23) nyitva minden 
Bsombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12-ig, 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-n. 23.) nyitva minden 
esombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e.10—1^. — Gönozy 
ImaSOrmuseum (Hatvan-u. 23.) nyitva minden szóm­
ig d. u. 2_4. Vasárnap d. e. 10—12. — Zenede
Oroó-atca 20. — Tornacsarnok. Póterí'ia-utca 76. Kéz- 
kíyesitő műhely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szerda 
és Szombat d. u. 2—5. Siketnéma tanintézet. Csapó-u. 
Vetőmag vizsgáló állomás. (Pallagi gazdasági tanin­
tézet.) Dohány kísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
anintézet.) Vegykisórleti állomás. (Pallagi gazdasági 

tanintézet.) Közkórház. Péturfia-u. végén, betegek d. u. 
2-4-ig látogathatók. Nói klinika. Attila-tér. Gyermek- 
menhely. Mcster-u. végén. Margit fürdő telep. Péter- 
fia-u. Vlzgyógyintézet. A nagyerdőn. Dohánygyár. 
Atilla-tér. M. A. V. műhely. Állomás. István malom. 
Péterfia-11. Stern kefegyár r.-L Vénkert. iáik kefe­
gyár Miklós-u. Végén. Gebauer érokoporso gyár. Ho­
mokkor!. Erötakarmánygyár. Margit fürdő telep.

* Pál napja. A pallagi gazdasági aka­
démia falai közt tegnap szép ünnepségek 
keretében ülték meg Pál napját, az akadémia 
kitűnő tanárának, Sporzon Pálnak névnapja 
alkalmából. Az ifjúság nagy küldöttséggel 
tisztelgett tanáránál, a teljes tanári kar pe­
dig gazdag lakomán ünnepelte Sporzon Pált.

* Simonffy Imre nagybeteg.
Simon ffy Imre kir. tanácsos, Deb­
recen város volt polgármestere, 
akinek hosszas közigazgatási mű­
ködéséhez Debrecen fejlődése fűző­
dik, most súlyos betegen fekszik.
A kiváló férfin már régebb idő 
óta szenved,' állapota azonban az 
utóbbi napokban fölöttébb nehézre 
fordult. Kezelő orvosai tegnap meg­
akarták operálni, de a konzílium 
után lemondtak az operációról. Si- 
monfíy Imre állapota tegnap este 
még válságosabbá lett s környe­
zete a katasztrófa bekövetkezésé­
től tart.

* Beosztás a rendőrséghez. A fő­
ispán által közigazgatási gyakornokul kine­
vezett V. Nagy Gusztávot a polgármester a 
belvárosi rendőrséghez osztotta be. V. Nagy 
Gusztáv tegnap már el is foglalta uj hiva­
talát.

* Drágább a sertéshús, a
drágasági viszonyok határtalanul 
emelkednek. A szegény embernek 
tűzifája nincs, de azért az élelmi- 
cikkek ára emelkedik. Tegnap is a 
sertéshús ára ment feljebb, kilón­
ként 8 fillérrel.

* Társas vacsora. A debreceni jogász 
és tisztviselőkor helyiségében társas vacsorát 
rendeznek. A tagok az egyesületben kitett 
ivén jelentkezhetnek.

* Betörési kísérlet Hadházon.
Tegnapra virradó éjjel Hadházon 
vakmerő betörési kísérletet köve­
tett el néhány ismeretlen gonosz­
tevő. A vakmerő haramiák a köz­
ségházát támadták meg s akarták 
kifosztani, a terv azonban nem 
sikerült, dugába dőlt, mert idejében 
észrevették gonosz szándékukat s 
a betörők menekülni voltak kény­
telenek. Az ismeretlen tetteseket a 
ceendőrség nyomozza.

* Leányok fényes ünnepélye. A ]
Svetíts leánynevelő intézetben a múlt óv 
húshagyó keddjén olyan szép ünnepélyt ren- 
deztek, hogy azok, akiknek . módjukban ^ 
nyílt gyönyörködni benne, ma is elragadta­
tással nyilatkoznak róla. Az idén február \ 
11-én és 12-ón hasonló ünnepély lesz a J 
zárdában. A növendékek valami felséges, 
dologra készülnek. Az előkészületek híre 
már széttörjerjedt s oz elég ok volt arra, 
hogy a szülők és rokonok valóságos harcot 
vívjanak a meghívókért.

* Uj két emeletes szálloda 
Debrecenben. Hauer Bertalan, az 
Angol-királynő szálloda kitűnő 
bérlője tudvalevőleg megvette a 
Hunyady- és Deák Ferenc-utca 
sarkán lévő Bulszter-fóle házat, a 
melyet még az idén két emeletre 
építtet s decemberben már modern 
berendezéssel ád át egy fényes, uj 
szállodát a forgalomnak. A város­
hoz már benyújtotta építési kérvé­
nyét. az egy emeletes épületre 
másik emeletet óhajt építtetni, azon­
kívül épít a jelzett házban egy nagy \ 
éttermet és felette tánctermet is.

* Békéltetés. Az ipartestület békél­
tető bizottsága tegnap délután ülést tartott, 
amelyen peres ügyek nyertek békés utón 
elintézést.

* Ifjúsági hangverseny. A kegyes­
rendi róm. kath. főgimnázium ifjúsága febr. 
2-án nagy hangversenyt rendez, a melynek 
tiszta jövedelmét a májusban rendezendő 
zászlószentelósi ünnepély költségének fede­
zésére szánta. Az ifjúság nagy szorgalom­
mal készül a hangversenyre, a melynek 
programmja éppen olyan érdekes, mint a 
milyen változatos lesz.

* Villamos színház a főtéren.
Élelmes villamos színházi ^ vállai­
hozó azért folyamodott a városhoz, 
kogy engedjék meg neki Debrecen 
főterén, a Ranunkel-féle^ házban 
villamos színház berendezését s ott 
előadások tartását. A tanács a ké­
relmet kiadta Vógh Gyula rendőr- 
főkapitánynak, a ki tűzrendészet! 
szempontból s más számot tevő 
okokból nem javasolja a villamos 
színház engedélyezését.

* Szakosztályi ülés. Az ipartestület
építő szakosztálya tegnap értekezletet tar­
tott az ipartestület tanácstermében, melyen 
a munkaadók szövetségének kérdését vették 
tárgyalás alá. Több órai tanácskozás után 
elhatározták, hogy csatlakoznak a mozga­
lomhoz.

* Sikkasztó hetes. Csinos kis összeg­
gel lépett meg Prunkel Bernáth kereskedő 
hetese, akit most a rendőrség országosan 
köröztet. A jó madárt Prunkel előtte való 
napon fogadta szolgálatába. Tegnap azzal 
bízta meg, hogy cselédkönyvével menjen 
el a bejelentő hivatalba, onnan a főtőzsdébe. 
Kezébe adott százhuszonhárom korona 70 
fillért, melyért dohányt, szivart és cigarettá­
kat kellett volna hoznia. A hetes gazdájának 
egyik parancsát sem teljesítette, hanem a 
pénzzel és ceelédkönyvóvel együtt meg­
ugrott.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak : 
Rosenfeld Gábor izr. 1 hónapos, Hinbát Já- 
nosné róm. kath. 68 éves, Szabó Imre ev. 
ref. 58 éves, Tabula Mihály gör. kath. 40 
éves, Szekeres Sándor ev. ref. 74 éves.

• a tanítók féláru vasúti jogye. A
kultuszminiszter jól megokolt átiratban meg­
kérte a kereskedelmi minisztert, hogy a nem 
állami tanítók és tanárok részére is engedé­
lyezzen fóláru vasúti jegy váltására szolgáló 
igazolványokat. A kereskedelmi miniszter 
szakvéleményt kért a MÁV. igazgatóságától, 
amely megoldhatónak ítélte a kérdést. így 
hát nemsokára a nem állami tanítok is utaz­
hatnak féláru vasúti jegyekkel, ami minden 
esetre örvendetes jelenség.

* Kisiklott tehervonat. Tegnap 
reggel a Hadház felől érkező sze­
mélyvonat csaknem két órai ké­
séssel robogott be az állomásra. A 
feltűnő nagy késést egy tehervonat 
kisiklása okozta, mely Hadhazon a 
személyvonat elől elzárta az utat.
A tehervonat kocsija ugyanis éppen 
az állomás bejárati váltójánál sik­
lott ki, elzárva az állomásból kive­
zető utat. A személyzet közül senki 
sem sérült meg.

» A tartalékos katonák behívása. 
Az idén, mint értesülünk, a tartalékos kato­
nákat négy Ízben hívják be fegyvergyakor­
latra. Két tavaszi, egy nyári és egy őszi 
fegyvergyakorlat lesz. A tartalékosokat első 
ízben március 20-án, majd április 15-én, 
julius 15-én és augusztus 28-án hívják be 
13 napi fegyvergyakorlatra. A tartalékos 
tisztekre és tartalékos hadapródokra, vala­
mint a volt egyéves önkéntesekre vonatkozó­
lag külön rendeletet fog kibocsátani a had­
ügyi vezetőség.

* Adózók figyelmébe. Az alsó
nyírvidéki vizlecsapoló társulat kö­
telékébe tartozó Pác, Bánk, Haláp, 
Fancsika és Nagy-Csere határré­
szeken levő debreceni föld, illetve 
kaszálóbirtokosok fel hivatnak, hogy 
amennyiben a kaszálóbirtokokban 
levő vízállások és mocsarak a viz- 
leosapolás folytán termékenynyó vál­
tak, az 1906. óv folyamán megej­
tett föld adó alávonás ellen kifogásuk 
volna, a földadóbirtok nyilvántart 
tási hivatalnál 15 napi közszem­
lére kitétetett és ott az osztályba 
sorozásról meggyőződést szerezhet­
nek és felebbezéssel élhetnek. Egy­
idejűleg felbivatik a t. adófizető 
közönség, hogy az ingatlan bir­
tokra bekebelezett terheket f. évi 
január hó végéig saját érdekében 
bejelenteni ne késlekedjék. Végre 
értesittetnek az érdekeltek, hogy az 
1907. évre vonatkozó ebvédjegyek 
megérkeztek s a városi adóügy- 
osztálynál darabonkint 20 fillérért 
kaphatók, a városi adóügyosztály.

* Talált csomagok. A rendőrséghez
tegnap két csomagot adtak be, melyet Tassy 
István a szobuszlói utón egy zsákban talált 
A csomagok mindegyikén a következő óim 
olvasható: „Schwarcz Kálmán, Földes".

* Hol szórakozzunk vasárnap ? Ä
Dreher sörcsarnok Télikertjében, a hol 
„Baksör“, Korona a la pilseni sört csapol­
nak. Reggeli csemege újdonságok. „Vadser- 
tés“. „Hizlalt ökör rostélyos“. Jó izü kerti 
és hegyi borok. Zene egész éjjel Veres Tóni 
zenekarával.

* Zongora, pianino, harmonium, ereden 
mester-hegedű, gramophon és lemezei; cimba­
lom-vételnél ingyen tanítás. KI venni akar, 
ár és minőség végett tekintse meg Komár 
romi ffl. céget, Piac-utca 69. szám alatt.

“ Sir dlück Ed* sasa Debrecen, j
Férfi kalapok és fehérnemüek nagy választékban kaphatók.

Piac- és Kos- 
suth-u. sarkán

szembe.
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* Tbalsz Arthur, előbb Peugrioz Géza 

paplrkeresfcedésébeu üzletátala!v'5.s miatt 
raktáron levő régibb dobozos levélpapírok, 
tentatartók, kottapapír, képek rámával, festő­
minták stb. leszállított áron adatnak eL

Báli leíyesók, fésűk, kefék, hajtűk, szappanok 
legnagyobb választékban, igen olcsón Mentse Henrik 
njdonságok áruházában kaphatók, Kossatb-ntoa 4-dlk 
szám alatt

TÁVIRA TOK.
Polónyl feljelentése.

Budapest, jan. 25. A lapok azon tudó­
sítása, hogy Polónyi már sajtópert indított 
Lengyel Zoltán ellen — tévedésen alapul. 
Polónyi még nem adta be feljelentését, de 
a napokban okvetlen megteszi feljelentését.

Bizalom Lengyel Zoltánnak.
Zilah, január 25. A független­

ségi párt választmánya ülést tar­
tott, amelyen Lengyel Zoltánnak 
bizalmat szavazott és kimondotta, 
hogy feleslegesnek tartja, hogy el­
járásának igazolását választói elé 
terjeszsze.
Forgalmi akadályok a hideg miatt

Becs, jan. 25. A lapok jelentik: Tartós, 
kedvezetien időjárás és nagy árutorlódások 
folytán az északi vasút összes vonalain be 
kellett szüntetni az árufelvótelt, élő szarvas- 
marha, friss húsfélék, könnyen romló áruk, 
kőszén, brikkett és tüzelőfa kivételével. Ha­
sonló intézkedés történt a krakói államvasuti 
igazgatóság részéről egyelőre két napra, a 
lembergi vasúti igazgatóság és a kassa-oder- 
bergi vasút részéről további intézkedésig. A 
stanislaui államvasut igazgatósága az áru­
forgalom korlátozásáról adott ki jelentést.

A miniszterelnök Bécsben.
Budapest, január 25. Wekerle 

Sándor miniszterelnök tegnap dél­
után 5 órakor Becsbe utazott, hova 
Ábrányi Emillel a sajtóiroda fó'nö- 
kével este 9 órakor érkezett meg. 
Az utazáshoz ellenőrizhetlen kom­
binációk özönét fűzik.

Schönberger báró nyilatkozik.
Becs, január 25. A hírhedtté vált 

Schönberger bárónő lórje is megszólalt teg­
nap. A báró többek előtt kijelentette, hogy 
eddig azért hallgatott, mert feleségével 
válópört folytat, most azonban elérkezettnek 
látja az időt, hogy nyilatkozzék. Felesége 
szerepléséről nem volt, tudomása, abba nem 
is folyt bele. Azt tudta, hogy felesége Po- 
lónyival levelez, de mikor kérdőre vonta, 
azt felelte: Polónyi ügyvédje. A levelezés 
alatt felesége sűrűn értekezett udvari embe­
rekkel, kiket gyakran lakásán is felkeresett.

Bányakatasztrófa.
Trinidad, jan. 25. Egy bányában a rob- 

>antáshoz szükséges dinamit egy része fel- 
obbant, minek következtében 24 munkáé 
életét vesztette.

Polónyi lemondása.
Budapest, jan. 25. A polónyi ügye* 

ma is élénken tárgyalták a képviselő­
házban, de ma már nyugodtabban, men­
ten minden izgatottságtól, folyt a be­
szélgetés. Általános a nézet, hogy Po­
lónyi bukott ember, pártja is elfordul 
tőle. Napjai meg vannak számlálva s 
csak idő kérdése, hogy lemondását be­
adja. A függetlenségi párt hideg maga­
tartása érlelhette meg a miniszter elha­
tározását, mely ránézve is jobb, hacsak 
nem akarja magát kitenni annak a ve­
szélynek,' hogy a legközelebbi ülésen

saját pártja hagyja cserbe és szavazzon 
neki bizalmatlanságot. Polónyit, aki az 
egész ülés alatt nem mutatkozott a ház­
ban, felkereste Wekerle Sándor és Justh 
Gyula az igaaságügyminisztériumban, 
hol hosszan tárgyaltak. Távozásuk után 
Polónyi Géza még több képviselővel 
tárgyalt. Polónyitól távozva Wekerle 
vonatra ült és Bécsbe utazott. Több 
fővárosi esti lap értesülése szerint ma­
gával vitte Polónyi lemondó levelét is.

Orosz merénylet.
Pétervár, jan. 25. Grodno kormányzó­

ságból jelentik: Egy zsidó forradalmár agyon­
lőtt egy rendőrtisztet, mire a katonaság tü­
zelt a járókelőkre, két embert agyonlőtt és 
többeket súlyosan megsebesített, az utcát 
elzárták és szigora vizsgálatot indítottak. 
Kocbanovski rendőrfelügyelő súlyosan meg­
sebesült.

Polónyi ügy a Baiohsrathban.
Becs, január 25. Az osztrák 

képviselőházban tegnap újból szóba 
kerültek a magyarországi állapo­
tok. Sternberg gróf a katonai bíró­
ságokról szóló javaslat tárgyalása 
alatt foglalkozott a Polónyi ügy­
gyei. Undorító az — mondta — 
ami Magyarországon folyik, a fék­
telen szenvedély irtózatos hullámo­
kat ver s nem irtózik attól, hogy 
tisztességes és becsületes embereket 
is sárral dobáljanak meg. Az ügyet 
kapcsolatba hozták^ Liobstenstein 
herceggel, az előkelő udvarmester­
rel és Paar gróf főhadsegéddel. 
Biztos tudomása van róla, hogy 
ezek közül egyik sem ismeri art a 
nőt. Beszéde alatt nagy mozgás 
támadt a Házban. A hölgyek kar­
zatán ugyanis megjelent Schönber­
ger bárúnó Wallenstein Róza, aki­
ről határozottan azt állítják, hogy 
a botrányt növelje.

Benedek Jánoe nyílt levele.
Budapest, január 25. Dr. Benedek Já­

nos H.-Bószörméuy képviselője nyílt levelet 
intéz egyik fővárosi lapban Fridrioh Lajos­
hoz, a h.-böszörményi függetlenségi párt I-ső 
alelnökóhez. A terjedelmes nyílt levélben 
Benedek János védekezik az őt ért méltat­
lan támadás ellen. Tudomása van arról, 
hogy a párt oly határozati javaslatot 
akar a 27-iki gyűlés elé terjeszteni, 
mely szerint szükségesnek tartják, hogy 
a párt tagjai szerves összefüggésben 
álljanak az országos párttal. 0 demokratikus 
elveit nem tartja összeférhetetlennek a füg­
getlenségi eszmékkel, melynek tántorithatlan 
és buzgó harcosa volt. Erről különben Kos­
suth Ferenc, a párt órdomes elnöke is ta­
núságot tehet, a kit vezéréül vall most is. 
Levele végén arra kéri a pártelnököt, hogy 
halasztassa el a 27-iki gyűlést ogy jobb 
időre, akkor, a mikor ő is megjelenhet és 
védekezését előadhatja.

Lueger elmezavart.
Becs, január 25. Az éjjeli telefon szen­

zációs hirt hozott Becsből Luegerről, Bécs 
városának polgármesteréről, akit tegnap 
kénytelenek voltak az elmegyógyintézetbe 
szállítani. A nagy magyar-gyűlölő polgár- 
mester megőrült. Ä dühöngés Bécs városá­
nak tegnap este tartott bálján tört ki rajta, 
éppen abban a pillanatban, mikor a trón­
örököst fogadnia kellett volna. Ferenc Fer- 
dinánd pont 9 órakor jelont meg a bálon, 
ugyanekkor Lueger a büffetben. ült ős pá­
linkát ivott. Innen erőszakkal cipelték a trón­
örökös elé, aki előtt megállva, nevetésbe tőrt ki. 
Ferenez Ferdiaánd meglepődve a nem várt 
fbead tatástól hirtelen s .ikon fordult, magara

hagyva a hüledező közönséget. Lueger 
ismét a buffetbe ment, hol ismét csak pá­
linkát ivott. Itt akadt rá házi orvosa is, aki 
midőn meglátta, hogy páciense pálinkát 
iszik, rátámadt.

— Nem mondottam már, ho::y ne igyák 
pálinkát, kiáltott rá s ki akarta ragadni ke­
zéből az üveget.

Lueger erre rátámadt orvosára s a kezé­
ben lévő üveggel agyba-főbe verte. A több 
sebtől vérző orvost csak nagy nehezen tud­
ták kiszabadítani a dühöngő kezei közül, 
akit végre is nyolcán megfékeztek, kocsira 
tettek és az őrültekházába szállítottak.

Budapest veszedelme.
Budapest, január 25. Város­

szerte óriási a szénhiány, melyet 
eddig leplezni akartak. Az egész 
város területén alig van 28 ezer 
métermázsa szén, holott a város 
napi fogyasztása 30 ezer méter­
mázsára tehető. Ma már száz^ meg 
száz család szenved e miatt és hi­
deg szobában fagyoskodnak.

Igazolt mandátum.
Budapest, január 25. Az igazoló bi­

zottság tegnap Bernáth Béla elnöklete alatt 
ülést tartott. Az ülésen dr. Saáry Gyula 
székesfehérvári képviselő mandátumát a 
szokásos 30 napi fentartással igazoltnak 
jelentette ki.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Megverte a kocsisát. Molnár Ber­

talan nádudvari gazdálkodó a múlt óv nya­
rán megparancsolta Kecskés Lajos kocsisá­
nak, hogy napfelkeltekor keljen fel és egy­
úttal őt is keltse fel. A kocsis azonban nem 
felelt meg a parancsnak. A gazda már ré­
gen felkelt, mikor még Kecskés Lajos mélyen 
aludt Molnár erre rendkívül dühös lett és 
úgy elverte Kecskést, hogy sérülése nyolo 
napon túl gyógyult. A törvényszék Molnárt 
tegnap ezen tettéért 50 korona pénzbünte­
tésre ítélte.

§ Jövő heti bűnügyi főtárgyalások.
A jövő héten a bűnügyi főtárgyalásokat a 
következő sorrendben tartják meg. Január 
28-án, hétfőn vádtanácsi ügyek, Ítélethirde­
tések és felebbviteli ügyek tárgyalásai. Ja­
nuár 29-én, kedden fótárgyalások: Dombi 
Áron ellen összbüntetós. Tótfalusi Antal 
ellen magánosok elleni erőszak bűntettéért. 
Klekusz Árpád ellen orgazdaság vétségéért. 
Leidermann Béla ellen lopás bűntettéért. 
Tóth Eszter s társa ellen testisértésért. 
Január hó 30-án, szerdán: Gál Albert s társa 
ellen tűzvész okozásért, Ábel József ellen 
testisértésért, Woisz Jakab ellen sikkasztás­
ért, Rostás Majlát Lajos ellen hatóság elleni 
erőszakért. Január hó 31-én, csütörtökön: 
Szebenyi József ellen nyomtatvány utján el­
követett becsületsértés vétségéért, Csáthi 
Eszter ellen lopás bűntettéért, Dénes Károly 
ellen lop&K, bűntettéért, Fejes János ellen 
lopás bünwltéórt, Kiss József ellen lopás 
bűntettéért, Lengyel Mihály ellen testisértés 
bűntettéért. Február hó 1-ón, pénteken dr. 
Stern Vilmos e társa ellen sikkasztás bűn­
tettéért.

Darabokra gázolta a kis 
vasút.

A véres motor-próba.
Törvényszéki főtárgyalás.

— január 26.
(Saját tudósítónktól.) Véres ese- 

történt a muH óv junius ^-an, 
" előtti «ómboton, a Bika-.
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itott motor-vonat, amelyet Schadek 
Károly, a fütőház főnöke vezetett, 
s Bika előtti átjárón agyongázolta j 
'Hehler Frida 15 éves varvóleánjrt, 
okit a motor kerekei a megállóig 
vonszolva felismerhetlenségig ösz- 
ezeroncsoltak.

A borzalmas szerencsétlenség 
után megindult a vizsgálat. A fej­
lemények azt bizonyították, hogy a 
szerencsétlenségért Schadek Károly 
vonható felelősségre. Aki elmulasz­
totta az üzletszabályzatban előirt 
csengetéseket betartani. Később a 
törvényszék vádíanácsa Schadek 
Károlyt a büntető törvénykönyv 
280. §-a alapján vád alá helyezte.

Ebben az ügybén tartották meg 
tegnap a főtárgyalást a törvény­
szék büntető tanácsa előtt. A fő­
tárgyalás iránt nagy érdeklődés 
mutatkozott, úgy, hogy hallgató­
sággal egészen megtelt a terem.

A tárgyalás.
Délelőtt 9 órakor vette kezdetét a fő­

tárgyalás. A törvényszék tagjai voltak: 
Elnök: Kerekes János. Szavazó bírák: 
Tatai Ferenc és Túby István. Jegyző: Jenei 
Gábor. A vádhatóságot Szabó Bertalan al- 
ügyész képviselte, mig Schadek Károlyt 
Kemény Viktor dr. védte. Az agyongázolt 
leány szüleinek képviseletében Schvarcz 
József dr. ügyvédjelölt jelent meg.

A vádlott kihallgatása.
Az általános kérdések elhangzása után 

Kerekes elnök az ügy részleteire hallgatta 
ki Sehadekot.

Elnök:
— Megértette a vádat ?
—. Megértettem, de bűnösnek nem ér­

zem magam.
— Hajlandó elmondani a tényállást ?
— Igen, elmondom.
Ezután Schadek kellő részletességgel 

mondta el a szerencsétlenséget. Kiemelve, 
hogy több ízben csengetett és a sebesség 
sem volt nagyobb, mint a mit a szabály­
zat irt.

— Hol csengetett ?
— A hogy a széchéuyi-utcai megállót 

elhagytuk, csengettem a Simouffy-utcánál a 
bérház után és közvetlen a Ranunkel palota, 
előtt isi

— A csengetés erős és hallható volt?
— Igen. De a szerencsétlen leány el~ 

bámészkodott. Azt hitte, hogy a vonat 
messziről jön és igy nem is figyelve akart 
átmenni a vágányokon éppen akkor, mi­
dőn már mi is odaértünk.

— Tehát a szerencsétlenség magára az 
áldozatra hárítható ?

— Igen. O maga volt tragikus halálá­
nak az oka.

Egy nehány kérdés utánSchadek Ká­
roly kihallgatása véget ért. kivetkeztek a 
tanuk.

A tanúkihallgatások.
Első tanú Rósenberg Béni ószerkeres- 

kodő volt, a ki szemtanúja volt a borzalmas 
szerencsétlenségnek.

Rósenberg Béni vallomásában előadja, 
hogy a „Bika“ előtt állt jó darabig, látta 
jönni a motort is, de csengetést abszolút 
nem hallott. Szerinte a csengetés által ki­
kerülhető lett volna a szerencsétlenség. Val­
lomására esküt tett. Hasonló vallomást tett 
Ungvári József és Madarast Gábor, kik szin­
tén esküvel erősítették mog vallomásukat.

Akik hallották a csengetést.
Májerosik Sándor tanú, akit a győri 

vaggongyárból küldtek le abban az időben 
Debrecenbe, hogy jelen legyen a próbaut- 
nál, azt állította, hegy Schadek Károly pon­
tosan betartotta az üolotmabályeatot. Kellő 
időben cseagetctt, a sebesség is assyi volt,

amennyit a szabályzat ir elő. Ezt vallotta 
Gyémánt Jakab tana is. Mindketten a val­
lomásukra letették az esküt.

A párbeszédek és a* Ítélet.
A tanúkihallgatások után Szabó Berta­

lan ügyész állt fel szólásra. Szerinte a vád­
nak két pontra kellene helyezkedni. A csen­
getés elmulasztására és a sebes menetre. 
A csengetés elmulasztását nem lehet meg­
állapítani — mondta az ügyész — a se­
besmenet pedig egyáltalán nincs okozati 
összefüggésben a szerencsétlenséggel és 
igy a xádnt Schadek eUon elejtette.

A vádelejtés után a vád képviselőségét 
az elhunyt leány szüleinek ügyvédje vette 
át, aki kérte a vádlott szigora megbünteté­
sét és különféle címen 10,500 korona kár­
térítést jelentett be a vádlott ellen.

Kemény Viktor dr. tartotta meg ez­
után argumentumokban gazdag védbeszédét, 
amely lényegében abban jegecesedett ki, a 
mit már maga az ügyész is elmondott.

A párbeszédek elhangzása után a tör­
vényszék visszavonult és hosszabb tanács­
kozás után felmentő Ítéletet hozott Scha­
dek Károly ellen. Az agyongázolt leány 
képviselője az ítélet ellen felebbezést jelen­
tett be.

HÍREK.
Szenzációs gyilkosság.

Londonból jelentik, hogy Whitleys 
Vilmost, a Westbourne Goode őraház tulaj­
donosát ott tegnap agyonlőtték. A gyilkos 
ezután maga ellen fordította , a fegyvert és 
súlyos sebet ejtett magán. Állapota válsá­
gos, de még él és a rendőrség, amennyire 
állapota megengedi, vallatóra fogta. Egy ké­
sőbbi távirat a következőket jelenti :

Mr. William Whitleys ma jelentett 
meggyilkolásához még a következőket köz­
ük : A rendőrség kijelentette, hogy délig 
meg fogja állapítani a gyilkos személyazo­
nosságát Annyit már megtudott a rendőr­
ség, hogy a gyilkos különböző nevek alatt 
szerepeit Kalapjában a K. P. kezdőbetűket 
fedezték fel, ezenfelül pedig egy csomagról 
szóló letéti jegyet is találtak, melyet a rend­
őrség lefoglalt

Egy podgyász megőrzési helyen meg 
is találták a csomagot, melyben több leve­
let, köztük egy Cecil Whitleys névre szóló 
levelet is találtak. Ez ugyanis a gyilkos 
valódi neve. Több más levélből azt lehet 
következtetni, hogy a gyilkos nős ember.

A tettet egy csaknem teljesen uj hat 
lövetű revolverrel követte el, mely dutn- 
dumlövegekkel volt megtöltve. A gyilkos 
nyilvánvalókig nagy nyomorban volt, mert 
zsebében egy shillinget sem találtak. Pénz­
beli támogatást kért áldozatától és amikor 
ezt megtagadta, agyonlőtte.

Amikor azt kérdezték a gyilkostól, 
hogy miért lőtte agyon Whitleyst, azt fe­
lelte, hogy Whitleys az 6 atyja volt és 
hozzátette :

— Nem bánom, hogy agyonlőttem, 
mert anyámmal kegyetlenül bánt.

A lelőtt szobaur. Paczurek Antal 
magánhivatalnok az éjjel ittas állapotban 
ment haza bpesti Visegrádi-n. 65. sz. alatti 
lakására. A kapu zárva volt, a kapákulcsot 
Paczurek otthon felejtette. Sokáig döröm­
bölt, de mert senki sem jelentkezett, át­
akart mászni a palánkon. A házőrző ebek 
ugattak és az ugatásra felébredt a házi­
gazda, Hanefeld Adolf, a ki kitekintve, 
látta, hogy valaki átmászik a palánkon. 
Azt hitte, hogy betörő, levette a falról dupla­
csövű, seréire töltött puskáját és rá lőtt 
Paczurekre. A lövés talált és a szobaur le­
esett a palánkról. Fején és jobb karján sú­
lyos sérüléseket szenvedett. A mentők a 
Rókus-kórházba szállították, a rendőrség 
pedig megindította a nyomozást.

Öngyilkos hadnagy. V. Rudolf gya­
logos uadaugT, aki vidékrél jeti fel Buda­

pestre, itt levélben értesítette egyik had­
nagy barátját, hogy öngyilkossá lesz. Az ér­
tesített a levelet átadta a rendőrségnek, a 
mely kinyomozta, hogy V. a Pannoma-szál- 
lodában lakik és azonnal értesítette a térpa­
rancsnokságot. Innen egy kapitány ment ki 
a szállodába. Amikor a kapitány benyitott a 
hadnagy szobájába, ez hirtelen egy csomó 
port vett be és azt mondotta:

— Későn érkezett kapitány ur, végem 
van! Megmérgeztem magam 1

A kapitány lármát ütött, orvosi segítség 
azonnal kéznél volt, ellenmérget adtak az 
öngyilkosnak, aki annyira jobban lett, hogy 
a "kapitány egy bérkocsin elszállította a
szállodából.

CSAHSOÄ.
Magda.

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)
Nem sokat kellett gondolkoztok azon, 

hogy mitévők legyenek. Károly bácsi és 
Magda, valamint Annusba szüleivel együtt 
azonnal felkeresték Rágoldi Dezső főnök- 
nőjét.

Nem volt otthon. Csak a szobaleány- 
nyal beszélhettek, a ki gyanútlanul fedte fel, 
hogy hol s merre jár.

— Péeelre utazott."'
— Mikor?
— Ma délután.
Nagyon gyanússá tette ez a dolgot kü­

lönösen Annuska és szülei előtt, akik tud­
ták nagyon jól, hogy az 6 birtokukon senki 
sincs, akivel az előkelő szerepet játszó úrnő 
ismeretséget tarthatna fenn, vagy akinek a 
kedvéért a látogatására kiutazna.

— Volt már máskor is Pécelen ?
— Igen. Tegnap.
— Mikor ment el ?
— Délután.
— És mikor jött vissza ?
— Este.
— Ma is délután ment el?
— Igen.
— Megmondta, mikor jön vissza ?
— Igen. Épugy mint tegnap. Estére.
Ennyi felvilágosítás elég volt nekik. 

Ha nem egyébért, már azért is utána kell 
menni — vélekedett Annuska édesapja, — 
hogy a levél ügyében kérdőre vonják. Kü­
lönben is csak igy tudhatják meg, miért 
ment, miért jár Pécelen.

Csak az Annusks arca borult el. A 
szivét féltékenység tüze kezdte égetni. Nem 
mondta ugyan, de azért nem bírta kiverni 
fejéből azt a gondolatot, hogy ez az asz- 
szony iitkos jlégyottra jár Péeelre. Dezsővel 
van ott találkája s annak az ifjúnak, akit 6 
szerelmes szive minden dobbanásával szeret, 
elcsavarja a fejét. Reszketett ő is az uta­
zásért. Szeretett volna odarepülni, hogy 
meggyőződést szerezzen a történtekről.

A szerencsés közlekedés lehetővé tette, 
hogy még akkor vonatra üljön az egész 
társaság s nem egészen egy óra alatt már 
ott voltak Pécelen.

(Folyt, köv.)

A Debrecent Újság szerkesstósóge és klsdéUvs-
tata: F6tér,Lampreoht-palota, az udvarban földszint, 
telefon 14L Hivatalos órák: Reggel 8 órától 13-ig, 
délulán 2 órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap szel­
lemi és anyagi részót illető minden megkeresse a 
Debreceni Újság nyomdájába: Arany Jánes-utoa 47. **• 
«.la intézendő.

TT 7 ... 1 r
h

......... in1

Hirdetések SSSSU4"1.
„DEBRECENI ÚJSÁG“ részére a kiadó­
hivatalban, Lampreoht-ház, Plaoz-n. 42

I
■

WINKLER Ferenc fodrászüzletóben, Hajdú­
szoboszlón, egy segéd a ionnal fölvétetik.
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<ar~ 
5 Míélycn leszállított 7

árak
különösen MemeSenáök:

' 75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr. 
Jó mosó velez és flanelek métere 25., 

28. és 32 kr.
120 cm. széles angol Cheviot 55., 75., 

80., 90 kr.
120 cm. széles tiszta gyapjú kockás 

Cheviot 70 kr.

J1 drb. mosó zeflr blúz 7Ö kr.
1 drb flanel blúz 2 frt. 108

:

fekete és színes JérJinyakkenöők
óriási vá asztékban, feltűnő olcsó arban.

Maradékok félárbai).

.Szabó Lajos Fial,t
vászon, divat és szőnyegáruház.

--------------------------—359

p *******

Pörkölt kávé. ÜgSSS
gyorspörkőidét rendeztem be, melylyel 
kávét a nap bármely szakában 5 perc
alatt megpörgetek. — Kérem a közön 
ség szives támogatását.

Sestsch fajos, KÄS

Oonogán^Somossy
3tt Beörecea, Kistemplomlmár. 3^j 

Ói iási választék érkezett
valódi Perzsa és

keleti szőnyegekben]
Indiai nyomai — Indiai hímzés 
Parawanok — Papucsok stb.

Japán és perzsa különlegességekj
Kérjük kirakatai lkat megtekinteni.

! olcsó mm!
«?

■BBj|

:Ä Harnjat-Créfue
arcszópitő és bőrápoló kenőcs^

mely teljesen ártalmatlan 
és sem higanyt, sem elmet 
nem tartalmaz, a legrövi­
debb idő alatt megszüntet 
mindenféle szeplőt, májfol­
tot, pattanást, bőratkát, 
(mitessor) s bőrbajokat. Ki­
simítja a ráncosodni kezdő 
arcbőrt s azt fehéré, simává 
és üdévé teszi. — Legjobb 
óvszer a szél és a nap 
befolyása ellen az arcra.
Nem zsíroz, tehát nappal 
is használható. — Hatása 

gyors és biztos.
Egy tégely Harmat-Créip \ k.

Késsitöhelye s főraktár

MIHALOVITS JtNÓ gyegytára

Eladó ház-
A Hatvan-utcában, szép kivitelű, 

jövedelmező, erős tégla épület, cseréppel 
fedye, több rendbeli szép utcai és udvari 
lakosztállyal és mellékhelyiséggel, több 
bárbeadható és lakható pincékkel, több 
lóra való cseréppel fedett istállóval, Jó 
vizű szivattyús kút. Nagy udvar.

Ipartelepnek nagyon alkalmas.

Bővebbet tudat
Ifj. Bojler Gábor irodája

Bethlen utca 40.

Eladó lakás.
Vidéki nagyközségben üzlethelyiséggel 

korlátolt ital és tőzsde joggal, megfelelő 
lakással legforgalmasabb helyen 4200 korona 
bank teherrel, vezetés hiánya miatt »zonal 
eladó. Venni szándékozók írjanak „11000 
korona“ jelige alatt a kiadóhivatalhoz. 196

Ä Csapó utcai részben, óriási nagy te­
lek, két utcára nyúlik át. Van rajta többrend­
beli lakosztály, igen jó menetelő vendéglő és 
lakatos műhely, — két kocsi szin, istálló hat 
lóra, szivattyús kút, pince stb. Ara 8200 frt. 
Felvilágosítást nyuj a Nagy Lajos Első Deb­
receni Adásvételtközvetitő Irodája Csapó-u. 13

hólyag,- vese- és 
nentlMegségck szakorvosa.
áron fíirdőonos, Karlsbad ban. 

Rendel jtatvan utca 42.

Eladó ház,

Hölgyek figyelmébe!
Megnyílt József kir. horeg utca 15 sz.

alatt az első nos fodrászterem, hol 
mindennemű kész hajmunka jutányosán be- 
szerezhet*- A legújabb dlvatu frizurák fésű- 
lése és hajmnnka készítés és igaáitúsa elvál- 
laltatik. Kihullott hal megvétetifr. 303

Farsangra
113

Báli kelmék,
Batisztok,

Selyem szövetek,
Csipkék,

Keztyfik, legyezők
nagy választékban

KONTSEK KORNÉL
női és úri divatáruházában

Debrecen, Kossuth-utca 1. szára.
Minták kívánattá készséggel küldetnek.

[betegségek ellen legjobb szer a törvé­
nyesen védett

„TRIMS“
mely 2—3 nap alatt felelősség 
mellett a legelhanyagoltabb h úgy cső­

folyást megszünteti.
Ára: férfiaknak K 1.80, nőknek K 2.50.

Köszvény, Gsuz, Rehnma, fő- és 
fogfájás ellen a ^

PBPP L..fíl«
„MENTHOUM“

biztos hatású gyógyszer.
Egy próba elegendő!

Ára I korona.
Fontieket titoktartás mellett küldi

jPAPF L. gyógyszertára
T'lszaszenzcmrén.
Főraktár Debrecenben

Tóth Béla gyógyszertárában.

B

üonyokWtbto 176
az I. járásban eladó 300 négyszögöl termő 
szőllő, igen szép és uj téglaépülettel, cserép­
pel fedve, 2 szoba, konyha, kamara, terasz és 
pincéből álló csinos lakosztállyal, van hozzá 
fáskamra, sertéséi és az udvarban jóvizü szi­
vattyús kút. Ara 2600 frt. Bővebb felóilágo- 
sitást nyújt a Nagy Lajos „Első Debreceni 
Adásvét; 1 köz vetítő Irodája“ Csapó-ntca 13.

Belépőket és 
estélyi kabátokat,

továbbá

bált és estélyi ruhákat
és

jelmezeket
saját szalonunkban jutányosán és gyor­

san készítünk

oszjvayJ,ós Tarba!
dlvatáruháza

Debrecen, Eossutb-u. 5.

Eladó gyönyörű úri házak
Az egyik a Lorántffy utcában — három 

rendbeli u-i lakosztálylyal, üvegezett veranda, 
konyha, kamara, minden lakáshoz világos ős 
sötét pince, minden kényelem. Külön nyári 
konyha és mosó konyha. Jó vizű szivattyús 
kul, egészen uj épület, igen nagy tetőkkel.
Ára 11 ezer forint. , , .

A másik a Baross utcában levő 8. számú 
ház, óriási nagy telekkel, az udvar egészen 
letéglázva, jó vizű szivattyús kút, külön kort 
szép udvar, szőllő és gyümölcsfák, harum 
rendbeli lakosztálylyal, minden mellékhelyi­
séggel. A lakásban cserép és vaskályhák, 
.„ra 14 ezer forint.

Részletes felvilágosítást nyújt a 
V, I _ Első Debreceni Adásvételt
Nagy Lajos köavotM Irodája Debrc-

3 cen Csap* utca 13. szám.
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APRÓ HIRDETÉSEK. |
Díj» 10 ezAig 40 fillér, minden további eró 
4 fillér, vsstiffabb betűkkel nyomtatott »zó 

- .......... 4 jxajoár, 8 fillér. — ---
Vrréibed tednkeiódáiekn pentesui vtis-

Ua a sö5Ükitó(í6S pustao^iyoí §•■
küldetik.

•r Apró hirdetések előre fizetendők, s

Levelezés«
,SlRGA KARIKA“ jeligére levél van a 
dóba.

kia-

;VIG KEDELVÜNEK» levele van T. S.-től. 
:Xfd.ÄNP5nBÄKlTNÖli-nek levele van.|

PÉLDÁS életű, békességes, takarékos, özvegy 
úri nő, érdek nélküli, óltesebb vagyonos vagy 
nyuo-dii képes hivatalnokhoz férjhez szándék­
szik menni, kölcsönös hűséges támaszul, szi­
gorúan tiltva tisztességtelenség. \ alaszt post-
restante. Zephir. ____________________

32~éves altiszt^ komoly szándékból szeretnék 
megismerkedni egy hozzám illő hajadonnal, 
ki 4_5000 frt. tiszta hozománnyá! rendelke­
zik. Levelet kérek „Sárgakarika“ jeligére. 
Cim a kiadóba.

Ajánlat.
A.BONANSÖKAT elfogad vidékről bejött úrnő. 

Ebéd—vacsora 20 forint. Beretzkynó Arany- 
.Tános utca 20, 47^

EGY ügyes fiatal füszerkereskedő segéd azon­
nali belépésre felvétetik Rankai György fü-
szerüzletébe Bocskai tér 12.___________480

iiGY crős fiú hentes tanulónak felvétetik Csapó 
utca 97. 490

TUDOMÁSUL adja a Nagy Lajos „Első Deb­
receni Adásvételtközvotitő Irodája“ hogy a 
Homok utca 105. sz. hazat már eladta, így 
ezután érdeklődni no tessenek. __ 4^D

KIADÓ sarok bolthelyiségek a legszebb helyen
fűszer vagy bármilyen célra. Értekezhetni 
Arpádtér 33.   488

TUDOMÁSUL adja a Nagy Lajos „Első Debre­
ceni Adásvételtközvotitő Irodája“ hogy a Ba- 
baképezde melletti házat eladta, igy ezen ház 
után érdeklődni ne tessenek.________ 467

harisnyakot,uviuw»»v.v IPAR VÁLLALAT. Haris­
nyák kötése és fejelése fclvállaltatik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota._______ QÜ8

fUDOMARUL adja a~Nagy Lajos „Első Debre­
ceni Adásvételtközvetitő Irodája“ (Csapó-utca 
13.) hogy a Loránlffy utca 27. sz. ház elada­
tott ezen ház után most már érdeklődni ne
tessenek. ______________ _______________ 466

"OSlNÖSAN bútorozott külön bejáratú szoba 
febr. 1-re kiadó. Kossutli-utca 58. szám 6-ik
ajtó szám. ____________

KIADÓ két utcai szoba, konyha, üvegezett ve- 
renda és fatartó, Megy.ena utca 2. 476

6 hold szőlőre képzett vincellért keres. 
Gyula gyógyszerész Ujfehértón

Trón
379

HAZAT keresek megvételre esetleg bér. e, aján­
latok „Házvótel és bér“ cim alatt a kiadóba 
kérek, a vételár megjelölésével.__________

IRODÁI gyakornokot keres Ullmann Salamon 
fűszer nagykereskedő. Piac-utca 81.___ _ 477

SZOPTATÓS dajka kerestetik sürgősen, a ki a 
saját otthonába szoptasson, jó fizetést kap, 
vidékit jobban szeretnék. Jelentkezzék Nyom­
tató utca 2. sz. szülésznőnél.__________ 475

FEBRUÁRT1-re a Piac-ntca közelében mű­
helyemnek alkalmas helyiség kerestetik. Bő­
vebbet a lap kiadóhivatalában.

HITTANH ALLGÄTÖ nevelői állást keres. Cim 
a kiadóban. _________________ ____ ___

KÖNYVVITELI tanfolyamot jó sikerrel végzett 
leány alkalmazást keres, naponként pár órai 
könyvelést is elvállal. Cim a kiadóba, 48«

EGY kis stráfszekér egy lóhoz megvételük. 
Piac utca 45. 4

Eladás.
SZÉCHÉNYIÉÉRT 32. sz. ház 2 szobás, cse­

repes házzal 1200 frt. a K ölesönsegélyző pénz­
tárnál.    ifi

^HECTOLITER kitűnő kerti fajbor á 18 kr
eladó. Dr. Mariska Györgynél. ________ 4811

NÉGY szekér széna van eladó. Baromvásártér, 
Balogh Miklós mezőrend őrnél. _________ 478

ÉLADÓ a” Veres utca 13. ház családi körülmé­
nyek miatt jutányosán. Közli a Nagy Lajos 
„Első Debreceni Adásvételtközvetitő irodája 
Csapó utca 13.________  °8^

SAJÁT termelésű martinkai bor litere 30 kr.
10 li erenkint 26 kr Szent Anna-utca 30. alatt
kapható. _____ ___________ ________

EGY csinos ház szatócs őzlet trafik és italmé­
réssel eladó. Pesti ut 47. 4®^

NYÍL utca 60. számú 
mellett eladó.

ház kedvező feltételek

TUDOMÁSUL adja a Nagy Lajos „Első Debre­
ceni Adásvételtközvetitő Irodája“ hogy a 
Malomköz 3. sz. ház már eladatott, igy ezután 
érdeklődni ne tcesenek.  4M

HAJI HAJI Hajfonatok, parókák, hajbetétek, 
copfok, frízeitek jutányosán, mindennemű haj­
munkákat készít Bocim Ferenc fodrász, Hat­
van utca 2. Kihullott hajat veszek._____ J)409

FEHÉRNEMŰ varrónő házakhoz ajánlkozik, ki 
®ruha varráshoz is ért. Boldogfalva-u. 22. 247

^SWE S S I O S
I Inga és salon órák, pontos 

zsebórák és szép ékszerek log- 
II olcsóbban KÚRIÁN GYULA 

I Debrecen, Piao-utca 42

Javítások legolcsóbban Jótállással.

Debrecenben, a főtér legforgalmasabb 
. helyén egy nagy

modern üzlethelyiség |
I nagy kirakatokkal, alatta levő világos 
pinceraktárral azonnal kiadó. Értekezhetni

Fekete Jakab,
■ így nrl divat üzletében Debrecen.

Pénztáros kisasszonyt
keresünk, ki a könyvelésben is jártas és jó Írása 
van. Ajánlatokat fizetési igényekkel

yegebfis és Sándor

női-
heti

82

SöTOR, varrógép, tükör, képek,~lérfi és 
rnbák legolcsóbban Koisornél kaphatók 
1 kor. részletre.

Kereslet«
GYERMEKTELEN pár házmesternek felvételik 

gimonyi ut 10. 470

Komáromi
miihangszer készítő 

Főüzlet Piac-ntea 63. Szt-Anna-ntcával 
szemben. Fiók üzlet József hír. herceg- 

utca (Salát biz).
Cimbalom vételnél díjtalan tanítás. 

Kitűnő római hurok. Iskola hegedűk 7 
koronától. Nagy hangszer műhely, min­
denféle hangszerek javítását elfogadom.

Zongora,

tiaainó, 
armó- 
nium- és

cimbalom
nagy választékban

(iramophonok a világhírű The Gra­
mophone E. & Oo Jipevriter és lemezei. 
Mindenféle hangszerek részletfizetésre.
Zongora hangolást vidéken Is elfogadok.

KŐSZWÉIIÍY ellen ezernél több ki-
, váló orvos és tanár

ajánlja és rendeli be« 
Cl 0 üfl togeinok a hires

Királyi a!zsamot
az egész világon ösmert logjobö gyógyszert,
1 nar-y üveg 2. k. - Vidékre 1 üveg 2 K 
65. fül- 3 üveg 6 K. 65 f. bérmontve uUnvétte

Telefon 496. sz. Egyedüli készítő

m 6rósz jtagy Ferenc
gyógyszerész. Debrecen,

„irány Egyszarvú“ gyógyszertár.

könyvkeréskedésébe 1 
Kossuth-n. 11. kérünk

Zalai Márk tápár
három havi könyvviteli szaktanfolyama
1907. február 3-án nyílik meg.

Tandíj 50 kor.
Nappali és esteli tanfolyam.

Dnimtéo 1 naponta 10—12 éráig. (Városi bér- 
Oulldiúo I palota 2. sz. Hl. kapu 2. emelet.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg áruház. 
Óriási választékban kaphatók
ftöi és férfi téli (Jäger) alsó ruházatok. 

Szőrme boák és gallérok
a legújabb formákban. U5

Gyapjú téli kendők és sálak
olcsóbb és Himaláya minőségben a 
világhírű P. D. jegyű, kitűnő szabású

jranczia fűzők
egyedüli raktára.

Jutányos szabott árak.

Füszerüzlettel bíró ház.
Eladó egy igen szép kis ház családi körül- 
ménzek miatt jutányosán és kedvező fizetési 
feltételek mellett, melyen pálinkaméréssel és 
dohányárudával biró jőmonetelü kis fűszer- 
üzlet van, amely igen szép és biztos megél­
hetést biztosit. Ara 4000 frt. Részletes felvi­
lágosítás nyerhető a Nagy Lajos Első Debre­
ceni Adásvételtközvetitő Irodájában Csapó-u. 13

sh!%íikm
nagyon alkalmas a rövid idő 
alatt bebizonyult egészségi

SÁR fű-féle

SCaladont
a legkitűnőbb ffog crém

a fdg tisztán tartásához. Nem elég csak 
a fogviz a foghuara lerakodott kártékony 
tisztátalanságot nem viszi le, csakis hogy 
ha valami fog cémmel használjuk. Erre 
legjobban ajánljuk a Sarg-fóle Kaladont, 
mely az egyedüli kitűnő fogtisztitó szer.

m

Nyomatott a körforgógépen a Debreceni UJcig nyomdájában. (Tulajdonos: Than Gyula.)


